
 Протокол
№ 

гр. София,    18.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 18.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  8256 
по  описа  за  2023  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:16 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „БЪЛГАРИЯ  ТРАНС  ЛОГИСТИК“  ЕООД  –  редовно  уведомен,  се 
представлява от адв. О. М., с пълномощно на стр. 102 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.  – редовно уведомен, се представлява от 
юрк. К., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  Определение  №  24321/14.07.2025  г.,  с  което  възобновява  производството  по 
настоящото дело.
ДОКЛАДВА молба  от  08.08.2025  г.,от  процесуалния  представител  на  жалбоподателя,  в  която 
уточнява, че на лист 227 от делото се намира платежното нареждане за внесен депозит за тройна 
експертиза в размер на 900 лв. 
АДВ. М.: Поради моя грешка съм пропуснал възможността да внеса определения от съда депозит 



за допуснатата тройна експертиза. В тази връзка Ви моля да ми дадете последна възможност да 
заплатим определената от Вас сума за вещите лица. 

ЮРК. К.: Възразявам да се даде такава възможност, доколкото последните три съдебни заседания 
съдът дава изрична последна такава възможност, която очевидно не се изпълнява от ответната 
страна.    
СЪДЪТ  ДАВА  П.  ВЪЗМОЖНОСТ  на  адв.  М.,  да  изпълни  ангажимента  си  за  плащане  на 
експертизата на вещото лице Д. С., в размер на 308,05 лв., както и депозит в размер на 900,00 лв. 
за поисканата от жалбоподателя тройна съдебно-компютърна експертиза. Сумите следва да бъдат 
внесени в тридневен срок по сметка на АССГ.
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че при поредното неизпълнение на указанията на 
съда ще счита делото за изяснено по отношение на фактите, за които се иска тройна съдебно-
компютърна експертиза.
Предвид гореизложеното    
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.10.2025 г.  от  11:30 часа,  за  която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10:27 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


